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EJERCICIOS

1) Un monopolista enfrenta la siguiente curva de demanda por q = 200 – 16 p y sus costos están dados por: CT = 50 + q2
a) ¿Cuál será la cantidad que venderá en equilibrio, y a que precio?

b) Si logra distinguir dos mercados con las siguientes demandas:

q1= 100-10p

q2= 100-6p

¿cuánto cobrará en cada mercado?

c) ¿Cómo se denomina a esta práctica discriminatoria?

d) ¿Cómo son los precios cobrados en cada uno de estos mercados en relación con la elasticidad precio de la demanda? (calcular las elasticidades)

2) Indique con una X cuál de las afirmaciones en cada punto es correcta:

La curva de demanda que enfrenta un monopolio es:

· Perfectamente elástica

· De elasticidad igual a la unidad

· Perfectamente inelástica

· La misma que la curva de demanda de la industria

· Ninguna de las anteriores

3) Indique con una X cuál de las afirmaciones en cada punto es correcta:

Si M y N son factores productivos complementarios, un aumento en el precio de M hará que la cantidad transada de N:

· Aumente 

· Disminuya
· Se mantendrá constante

· No es posible saberlo

4) Indique con una X cuál de las afirmaciones en cada punto es correcta:

El equilibrio de largo plazo en la competencia monopolista se da cuando:

· Cme=CMg

· Dda=Oferta

· Cme=Precio

· Precio=Img.

· Ninguna de las anteriores

5) En una ciudad existe un mercado de servicios de taxi libre, cualquier empresa puede ofrecer servicios de taxi siempre y cuando los conductores  y los vehículos respeten ciertas normas de seguridad. Suponga que el costo marginal de un trayecto en taxi es 5, y un taxi puede realizar una media de 20 trayectos diarios. La función de demanda de trayectos de taxi viene dada por:

q=1200-20p

donde la demanda se expresa en cantidad de trayectos diarios. La industria es completamente competitiva.

a) ¿Cuál es el precio de equilibrio del trayecto?

b) ¿Cuál es, en equilibrio, el número de trayectos diarios?

c) ¿Y el número de taxis en la industria?

6) Considere un mercado cuyas curvas de demanda y oferta están dadas por:

P = 4q

P = 12 – 2q

a) ¿Cómo afectará al precio y la cantidad de equilibrio de este mercado la introducción de un impuesto de 6 $ por unidad?

b) ¿Hay alguna diferencia si el impuesto debe pagarlo el consumidor o el productor?

c) ¿Qué característica debe tener la curva de oferta para que sea posible trasladar la mayor parte del impuesto al consumidor?

